

第八届“河南省美德少年”评选揭晓

我市2名少年榜上有名

信阳消息(记者王洋)昨日,记者从市文明办获悉,在近日举行的第八届“河南省美德少年”表彰会上,我市胡湘钰、邹恒2名学生成功当选第八届“河南省美德少年”。

12岁的胡湘钰是羊山新区十一小的学生,也是一位充满爱心的“小天使”。平时,只要她发现班级哪位同学有困难,总是主动伸出援助之手。每当学校组织捐款献爱心活动,她都会慷慨解囊,把自己节约的零花钱捐给需要帮助的人。她组织建立“爱心小屋”,以便大家能随时将多余的书刊、衣物、零花钱捐献出来。她是同学心目中的

之无愧的“爱心大使”。

16岁的邹恒是新县高级中学学生。学校里,他是助人为乐好少年,每天不惜牺牲自己的休息时间,耐心地为部分后进生讲解题目,帮助他们提高成绩。生活中,他是孝老爱亲的好孩子,邻里的孩子还整天在妈妈怀里撒娇哭闹时,他已经在许多方面学会了自理自立,6岁时,由于父母上班忙,他就学会了自己做饭,招呼客人坐,在家带妹妹,帮父母分忧。

据了解,“河南省美德少年”由省文明办、省教育厅、团省委、省妇联联合评选。

保护中小学生学习健康成长

浉河工商分局开展基础教育装备产品流通领域专项检查行动

信阳消息(李兴华 沈顺棠)为解决屡屡出现的“毒跑道”、“毒校服”、“毒文具”问题,确保基础教育装备质量,切实保护广大中小学生学习健康成长,根据市工商局工作安排部署,日前,浉河工商分局在辖区范围内开展基础教育装备产品流通领域专项检查行动,全力打造浉河区基础教育装备产品消费良好环境。

专项检查以中小学周边文具经营门店、零售摊点为重点检查对象,一是通过逐户排查,及时清理、查处假冒伪劣、“三无”不合格

文具等产品;二是坚决查处取缔校园周边无照经营行为,确保校园周边经营环境秩序良好;三是充分发挥12315维权网络作用,及时处理文具类消费者投诉。

截止目前,共出动执法车辆13台次,执法人员60余人次,检查校园周边经营户64户,目前该项工作正在继续进行。



老城公安分局举办退赃大会

财物失而复得失主笑开颜



失主现场登记,领回丢失电动车 吴楠摄

信阳消息(记者吴楠)5月30日,市公安局老城分局举行公开退赃大会,对近期成功破获收缴盗窃的2辆小轿车、20余辆摩托车和电动车及数台笔记本电脑和手机进行集中发还给受害群众,财物失而复得,现场失主喜笑颜开。

“感谢你们,我的车才能那么快被追回来,谢谢!”在退赃大会现场,市民张先生拿着失而复得的车钥匙,激动之情无以言表。张先生来自罗山,5月19日来信阳市中心医院看病期间,装车钥匙的包被窃贼偷走,并开走了他停在医院附近的捷达汽车。报案后,老城公安分局高度重视,严密部署,

在5月24日成功将张先生的车追回。“车子刚买了不到两年,幸好追回来了,太感谢人民警察了!”张先生说道。

据了解,今年以来,市公安局老城公安分局认真组织开展了“利剑”行动和打击“盗抢骗”犯罪专项行动。先后抓获各类抢盗骗犯罪嫌疑人103人,刑事拘留抢盗骗嫌疑人92人,逮捕盗抢骗嫌疑人67人,打掉盗抢骗犯罪团伙9个,破获各类抢盗骗案件213起,追回被盗汽车2辆、被抢摩托车、电动车49辆,被盗笔记本电脑8部,被盗手机26部,挽回群众直接经济损失40余万元。

唱响白云山 释放正青春

洛阳白云山音乐端午狂欢夜火热开启

一年一度的端午节就要来临,吃粽子,赛龙舟,似乎成了端午节的必备,没了新意。但是今年的端午节,洛阳人间仙境白云山——“唱响白云山,释放正青春”端午狂欢夜,将给你和家人朋友一个不一样的端午小长假。6月9日至11日,洛阳白云山将携手郑州音乐广播FM94.4联合举办三天两夜大型音乐节活动——“唱响白云山,释放正青春”端午狂欢夜。

丢开课本找回自我,高考学子免门票入园

6月9日至6月30日,2016届高考学生凭高考准考证免景区门票入园(景区交通不在免票之列),不仅可以在青山绿水间尽情撒欢,端午节期间,6月9日至6月10日每晚20:00-23:00还有音乐篝火晚会等你来狂欢。

明星乐队、知名DJ、名校红

人与你纵情狂欢夜

活动现场将邀请郑州音乐广播FM94.4知名主持人现场主持,头等舱、玫瑰花园、浮游乐队、徘徊乐队等乐队现场驻唱,郑州音乐广播FM94.4校园歌手大赛往届冠军歌手现场演唱,更有名校红人与你一起狂欢。

帐篷露营、假面舞会、自助烧烤、啤酒无限畅饮

狂欢夜现场除了音乐,还有百只全羊烧烤盛宴,更有啤酒无限畅饮!在人间仙境的白云山里,在繁星夜空之下,音乐、啤酒、烧烤,更少不了篝火和露营。在户外,与家人朋友细数漫天繁星,谈心畅聊;围绕篝火,一起摇摆,一起舞蹈,一起狂欢!

这个夏天,带上你爱的人和爱你的人来白云山吧,让你爱的人爱上你,让爱你的人更爱你,让你爱的人羡慕去吧!(贞迪)

木兰天池 旅游度假区

国家AAAAA级景区

木兰天池 首届稻草人文化节开幕啦!

地址:信阳市北京路金杯财富大厦11楼 电话:0376-6229597

信阳大河假期旅行社

一日游**168元/人**

各大旅行社均可报名






